制。"亲信干政"案和收受国家情报院

"特殊活动费"案在一审和二审中曾

分开审理,后又合并重审。此次终审

判决,维持了2020年7月韩国首尔高

院通过了针对时任总统朴槿惠的弹

劾案,朴槿惠被弹劾罢免,失去司法

豁免权。同月31日,法院批准逮捕

朴槿惠,她随后被关押在首尔看守

所。此后,检方以涉嫌收受贿赂、滥

用职权、违反选举法和违反国家情

报机构相关法规等多项不同罪名起

诉朴槿惠。2019年4月17日,朴槿

欧洲央行执行委员会委员法比

欧洲央行行长拉加德当天也表

奥·帕内塔说,此次调查问卷回复量

高,表明欧洲民众和企业对打造数

字欧元的愿景很感兴趣,其意见对 欧洲央行评估数字欧元最适合哪些

示,数字欧元将在需求中应运而

生。虽然纸币仍将保留,但欧洲民

众对数字欧元有需求,欧洲央行需

回应这种需求。法新社当天援引拉

加德的话说,希望数字欧元5年内

计划在今年春季发布一份综合分析

报告。该报告将作为欧洲央行理事

会决定是否启动数字欧元项目的重

针对此次公共咨询,欧洲央行

应用场景至关重要。

变为现实。

要参考。

坦桑尼亚官员

感谢中方帮助提高农业技术

惠开始服刑。

欧洲公众对数字欧元支付私密性需求高

2017年3月10日,韩国宪法法

等法院作出的二审重审判决。

韩国前总统朴槿惠终审

被判20年有期徒刑

新华社首尔1月14日电(记者

陆睿 耿学鹏)韩国大法院(最高法

院)14日对前总统朴槿惠"亲信干

政"案和收受国家情报院"特殊活动

费"案作出终审判决,判处朴槿惠

中获刑2年,加上本次判决刑期,须

累计服刑22年,刑期从2019年4月

缴纳罚金180亿韩元(约合1亿元人

民币),并追缴35亿韩元(约合2074

朴槿惠此前在干涉国会选举案

韩国大法院当天还判处朴槿惠

韩国司法系统采取三审终审

新华社法兰克福1月13日电

欧洲央行2020年10月12日启

(记者 沈忠浩 左为)欧洲中央银

行13日发布的数字欧元公共咨询

初步分析结果显示,公众对数字欧

动针对数字欧元的公共咨询,旨在

广泛听取公众对数字欧元项目的意

见,评估其需求。2021年1月12日

咨询结束,欧洲央行共收到8221份

普通民众、企业及行业协会提交的

在线调查问卷答复,为欧洲央行公

41%认为数字欧元应具备支付私密

性,占比最高;17%对数字欧元的安

全性提出需求;10%认为数字欧元

初步分析显示,所有答复中,

新华社达累斯萨拉姆1月13

日电(记者 李斯博 高竹)坦桑尼

亚莫罗戈罗省省长罗阿塔·萨纳雷

13日表示,感谢中方分享农业发展

经验,帮助坦桑尼亚提高农业生产

术大丰收"玉米增产项目在线交流

会上说,中国农业大学在莫罗戈罗

萨纳雷当天在中坦合作"小技

共咨询参与人数最多的一次。

应广泛覆盖欧洲。

元的支付私密性需求最高。

20年有期徒刑。

万元人民币)。

多国青睐中国新冠疫苗

新华社北京1月14日电 新冠疫情暴发以来,全球对疫苗 翘首以盼。在各方携手推动下, 中国新冠疫苗研发工作跑出"加 速度"。目前,中国疫苗已被证实 在安全性和有效性等方面表现良 好,多个国家和地区已批准中国 新冠疫苗注册上市或紧急使用, 一些国家和地区已与中方达成了 疫苗采购协议。

印度尼西亚总统佐科13日 在雅加达总统府接种了中国科兴 公司的克尔来福新冠疫苗,并通 过电视直播展示了自己接种疫苗 的过程。印尼药品食品监督管理 局本月11日宣布,克尔来福新冠 疫苗已在印尼万隆市完成了Ⅲ期 临床试验,有效性高于世界卫生 组织规定的50%门槛,给予这款 疫苗紧急使用许可。

土耳其卫生部长科贾13日 接种中国科兴公司研发的新冠疫 苗。科贾当天在新闻发布会上表 示,中国疫苗是安全的,土耳其全 国医护工作者将从14日起开始 接种中国疫苗。土耳其药品和医疗 设备局当天发布公告,批准紧急使 用科兴公司研发的新冠疫苗。这是 土耳其批准紧急使用的首款新冠疫

阿尔及利亚政府发言人阿马 尔·贝尔希摩尔13日表示,阿1月底 将从中国进口一批新冠疫苗。

塞内加尔卫生部13日凌晨通 过其社交媒体账号宣布,正同中国 政府接洽,预计购入20万剂疫苗, 以确保塞内加尔能顺利展开新冠疫

马来西亚国有大型制药企业发

马公司12日与中国科兴公司签署 新冠疫苗合作协议。科兴公司将逐 步向马来西亚提供1400万剂新冠 疫苗半成品,与发马公司合作在马 来西亚完成疫苗最终生产。马来西 亚科学、工艺和创新部长哈伊里·贾 迈勒丁在签约仪式后的新闻发布会 上表示,马政府对科兴疫苗的临床 试验数据感到满意,将在近期与科 兴和发马签署疫苗采购协议,希望 马药品监管部门尽快批准使用。

巴西卫生部长爱德华多·帕祖 洛7日宣布,巴西联邦政府已与圣 保罗州布坦坦研究所签订协议,计 划购买1亿剂由中国科兴公司研发 的克尔来福新冠疫苗。巴西圣保罗 州政府和布坦坦研究所 2020年12 月23日宣布,克尔来福新冠疫苗具

秘鲁总统萨加斯蒂6日在向全 国发表电视讲话时宣布,秘鲁已与 中国国药集团达成购买该集团生产 的新冠灭活疫苗协议,首批100万 剂疫苗将于1月底抵达秘鲁。萨加 斯蒂日前在接受当地媒体采访时表 示,中国国药集团研发的新冠灭活 疫苗是安全的,必要时他会接种中

泰国卫生部3日发表公报说, 泰国政府已与中国科兴公司签署新 冠疫苗订购协议,采购200万剂新

埃及卫生与人口部部长哈拉• 扎耶德2日表示,埃及正式批准在埃 性已得到科学认证。埃及医生联合 会秘书长乌萨马·阿卜杜勒-哈伊 2020年12月28日接受新华社记者 采访时表示,中国产的灭活新冠疫 苗使用了传统技术,生产工艺较成 熟,安全性、可信度较高,易于使用。

据乌克兰总统办公室网站2020 年12月30日发布的消息,乌卫生部 与中国科兴公司签署了新冠疫苗采 购合同,中方将向乌方提供191万剂 科兴公司生产的新冠疫苗。

巴林国家卫生监督管理局 2020年12月13日宣布,正式批准 中国国药集团研发的新冠灭活疫苗 在巴林注册上市。此项决定是基于 该疫苗在数国进行的临床试验数据 及多家权威机构的审查和评估做出

阿拉伯联合酋长国卫生和预防 部2020年12月9日宣布,给予由中 国国药集团研发的新冠灭活疫苗正 式注册。卫生和预防部在一份声明 中说,对Ⅲ期临床试验的分析表明, 该灭活疫苗对抗新冠病毒感染的有

紧急使用中国国药集团新冠灭活疫 苗,中国新冠疫苗的安全性和有效 效率为86%。

土耳其卫生部长 接种中国新冠疫苗

1月13日,土耳其卫生部长科贾在 安卡拉接种中国新冠疫苗。

土耳其卫生部长科贾13日接种中 国科兴公司研发的新冠疫苗,并向民众 进行了现场电视直播。同时接种中国疫 苗的还有土耳其应对新冠疫情科学委员 会成员。

新华社发



区委组织部召开部务会议。 会议指出,全区组织系统围绕中 心大局、聚焦主责主业,深入谋划 "十四五"组织工作,精心做好"铸 魂"文章,制定实施党员干部政治 素质五年提升计划,教育引导党 员干部争做新思想新理论的坚定 信仰者、忠实践行者;精心做好 赋能"文章,探索建立领导干部 "担当指数"评价体系,深化推进 "双向交流、实战赋能"工作机制, 大力锻造堪当现代化建设重任的 干部队伍;精心做好"强基"文章, 深入实施"组织力提升工程",抓 实抓好基层党建的各个环节,确 保各级组织上下贯通、执行有力; 精心做好"聚才"文章,制定实施 "人才新政3.0版",加快推进"3 号青创大走廊"落地见效,全力打 响"最美桃花源、最好青创地"城 市品牌;精心做好"护航"文章,做 到区委中心大局推进到哪里,组 织工作服务到哪里。

区委宣传部召开部务会议和 全体干部会议。会议指出,学习 贯彻落实区委全会精神是当前和 今后一项重要工作,要对标宁波 争创全国文明城市典范城市要 求,坚持党的创新理论引领,坚持 主流舆论传播引领,坚持精神文

明建设引领,坚持美好文化生活 引领,坚持特色品牌标识引领,全 面实施"核心价值观引领、文明城 市示范创建、城市品牌传播提升、 文化服务供给优化、文化产业高 质量发展、传统文化传承保护"六 大工程,建设公民道德水准高、社 会文明风尚好、地域文化特色明、 文化综合实力强、城市精神愈加 浓的文化文明高地,全方位增强 城市软实力,为实现"全域美丽" 添砖加瓦。

区委统战部先后召开部务会 议和全体干部会议。会议指出, 要学深悟透区委全会精神,领会 实质;要找准统战工作与区委中 心工作的结合点,认真谋划好"十 四五"规划和今年工作;要指导统 一战线各领域学习传达区委全会 精神,把统战成员的思想和行动 统一到区委部署要求上;要发挥 优势,主动作为,立足部门职能和 统一战线优势,紧紧围绕区委"全 面创新、全域美丽"发展策略和 "两大计划""六大会战"工作部 署,积极引导统一战线成员建言 献策,献计出力,汇聚干事创业、 团结向上的强大合力;要真抓实 干,善作善成。以全会精神为指 导,不断提高"筑同心、促中心、聚 人心、守初心"的本领,以更加主

动的姿态与中心工作同轴共转、同 频共振,为决战决胜"五年奉献一个 新奉化"贡献统战力量。

区委政法委召开办公扩大会 议。会议指出,要把贯彻落实区委 全会精神体现在有效激发工作动力 上,抓紧对维护政治社会大局稳定、 决战扫黑除恶专项斗争、深化平安 奉化建设、政法领域全面深化改革 等重点任务再梳理、再总结、再检 视,确保完成全年预期目标;要把贯 彻落实区委全会精神体现在科学谋 划工作思路上,主动将政法事业规 划融入全区"十四五"规划的大盘 子,为引领奉化政法事业长远健康 发展提供规划支撑,科学谋划好政 法工作年度总体目标、重大载体、工 作抓手;要把贯彻落实区委全会精 神体现在持续提升工作能力上,全 体干部要主动适应新形势新任务, 在提升追赶意识奋勇争先上勤学苦 练、久久为功,推动提升奉化政法工 作现代化水平,努力实现政法事业 发展同"十四五"时期经济社会发展 需求相匹配、相适应。

区委改革办以改革突破争先、 改革探路先行的政治自觉,全面贯 彻落实区委全会精神,全面深化改 革工作为经济社会发展提供体制机 制保障。牵头实施"全面创新"计 划,统筹制定好动力、产业、开放、机

制、治理创新实施方案,建立"1个大 方案管总,5个子方案落细"的推进机 制;制定实施"机制创新"计划,以数 字化改革为引领,组织开展"1+5+N" 改革创新行动,努力争创更多引领 性、破题性、特色性改革成果,争创省 市大奖,为高质量发展提供更多更好 的奉化改革特色样本;实施改革攻坚 机制,建立"党建+改革"工作机制,构 建"项目清单+评估考核"推进机制, 以"强创做"行动为指引,加强队伍建 设,努力打造一支深谋划、抓落实、会 协调、敢攻坚的改革铁军。

区公安分局召开分局党委会和 科所队长会议。会议指出,要深入学 习贯彻区委全会精神,紧扣忠实践行 "八八战略"、奋力打造"重要窗口"主 题主线,深刻认识"十四五"和到二〇 三五年的重大战略部署,以上率下推 动全警认真学习贯彻区委全会精神, 坚决扛起"五年奉献一个新奉化"的 使命担当。要锚定"三升三少、最美 最好"工作目标,以构建现代警务模 式为牵引,扎实做好岁末年初工作, 打赢冬春季疫情防控硬仗,全力以赴 保持社会大局平安稳定和谐,为加快 建成宁波社会主义现代化先行市的 "一极四区"努力创造更加安全和谐 稳定的社会环境。

地农业技术推广人员进而向农户教 授农业技术,帮助农民以更低的生

省开展玉米增产项目,通过培训当 产成本种植玉米,提高农业生产率 和产量,增加农民收入,他对此表示

中国驻坦桑尼亚大使王克表 示,在农业合作方面,坦桑尼亚是中 国的好伙伴。希望中国农业大学与 莫罗戈罗省的合作不断加强,让中 国的农业技术惠及更多坦民众,从 而进一步增加坦粮食产量,维护粮

中国农业大学副校长杜太生 说,"小技术大丰收"是双方共同努力 的成果。中坦合作玉米增产项目取 得成功,农业技术推广人员在提高坦 玉米种植技术上发挥了重要作用。 参与项目的农户从玉米增产中受益, 凸显中坦之间以人为水的合作。

据介绍,中坦合作玉米增产项 目于2018年启动,通过能力建设培 养当地农技团队,指导农户农业技 术,将中国农业发展和精准扶贫的 经验引入坦桑尼亚。

3名维和士兵在马里北部遇袭身亡

据新华社达喀尔1月13日电 (记者 邢建桥)巴马科消息:联合 国马里多层面综合稳定特派团(马 里稳定团)13日发表新闻公报说,3 名维和士兵当天在马里北部通布图 区执行任务时遇袭身亡。

公报说,一队在通布图区执行 任务的维和士兵遭遇爆炸装置袭击 后,被不明身份武装分子袭击,3名 维和士兵死亡,另有6名维和士兵 受伤。公报未透露遇袭维和士兵的

马里稳定团团长穆罕默德·萨 利赫·安纳迪夫在公报中强烈谴责 这起针对联合国维和人员的袭击, 并强调马里稳定团将不遗余力地完

这是今年第一起马里稳定团维 和人员遇袭身亡事件。在2020年, 共有6名维和人员在马里遇袭身亡。

奉化区东部门户区(一期)安置房项目前期物业管理招标公告

根据《宁波市住宅小区物业管理条例》 规定,现对奉化区东部门户区(一期)安置 房项目前期物业管理以公开招标的方式选聘 前期物业管理企业。该项目该项目坐落在奉 化区, 北至茗山路、长汀路, 东至东环路、 计然路,南至中山东路、大成路,西至金钟 路。物业类型为高层住宅、商业。总用地面 积约104306平方米, 总建筑面积约330241.68 平方米, 其中地上建筑面积约231197.24平方 米, 地下建筑面积约99044.44平方米; 住宅 面积约210254.83平方米,普通商业约 3342.63平方米。

其中S1地块总用地面积52132平方米,总 建筑面积160311.45平方米,其中地上建筑面 积约112058.36平方米,地下建筑面积约 48253.09平方米,住宅面积约101340.39平方 米, 普通商业约2322.61平方米。

S2地块总用地面积52174平方米,总建筑 面积169930.23平方米,其中地上建筑面积约 119138.88平方米, 地下建筑面积约50791.35 平方米, 住宅面积约108914.44平方米, 普通 商业约1020.02平方米。

现将本项目前期物业管理企业招标事项公

告如下: 一、招标单位: 宁波市奉化区惠诚开发建 设有限公司。

二、招标对象: 具有经本区备案的物业管 理服务企业。 三、报名时间及费用: 投标单位请于2021

年1月15日至1月21日上午9:00—11:00、下午 2:00-5:00前报名(逾期不予受理)。 资料费: 300元/份(售后不退)。

四、报名事项:企业携投标申请书、营业 执照、业绩证明、授权委托书、投标保证金收 款收据到宁波国际投资咨询有限公司奉化工程 咨询分公司 (原件备查,复印件留存)报名。 地址:奉南新二村13幢。

五、投标保证金:人民币壹万元(¥:

10000元),投标保证金收款人:宁波国际投资 咨询有限公司奉化工程咨询分公司。

开户行: 宁波银行奉化支行 账号: 64010122000473760

联系人及联系电话: 闻女士 0574-88932071。 投标保证金缴纳截止时间同报名截止时

间,以到账时间为准,逾期到账的取消投标资 六、招标代理单位审核投标单位的报名材

料后发售招标文件。

联系人: 戴先生 联系电话: 0574-88518105 代理单位联系人: 闻女士 联系电话: 0574-88932071 监管部门联系人: 李先生 联系电话: 0574-88983239

宁波市奉化区惠诚开发建设有限公司 2020年1月15日

停电预告取消

原定1月20日14:00-14:30 及1月22日14:00—14:30 江口 街道: 萧泵3451线(萧王庙泵 站) 因萧泵 3451 线三跨线路改 造,萧王庙泵站配合冷倒电源 停电,影响:宁波市自来水总 公司原水分公司。现因35KV 线路整改工作延期, 该次停电 取消。

原定1月20日6:30—18:30 溪口镇: 高岙 3453 线 (亭下电 站) 因高岙3453线, 武溪3455线 三跨杆塔整改停电,影响:宁波 原水集团有限公司亭下水库分公 司。现因35KV线路整改工作延 期,该次停电取消。

说明:如遇下雨等不可抗因素 则有可能顺延或取消!

> 供电服务热线95598 奉化供电公司

遗失声明

宁波市奉化区清荷善缘服饰 店遗失宁波通用机打发票1张, 发票代码 133021923303, 发票 号码00329821,声明作废。

舒建达遗失由宁波奉化时代 大地房地产开发有限公司开具的

宁波增值税普通发票1张,发票 代码 033021900105, 发票号码 04141577, 金额548683.00元, 声 明作废。

王兴云遗失浙江省医疗住院 收费票据1张,发票号码 1906827599, 金额7079.87元, 声 明作废。